Дальневосточный Педагогический конгресс-2023

26-27 октября в городе Комсомольск-на-Амуре, в Государственном гуманитарно-педагогическом университете прошел первый Педагогический конгресс, посвященный 300-летию Российской академии наук. Учащиеся 10 класса МОУ СОШ 23 выступили на конгрессе в роли журналистов.

На выставке нашей школы были представлены различные локации: общешкольный проект «Арктика далёкая и близкая», где ученики нашей школы представляли макеты Арктики, выполненные разными способами и техниками; мастер-классы по изготовлению юрт и шопперов с символикой Арктики, химические опыты. Также здесь можно было увидеть выставку портретов Петра I, выполненных учащимися школы, макеты исторических сражений, камни и минералы Хабаровского края.



Многие посетители заинтересовались этими проектами, за два дня наша выставка смогла привлечь многих людей. Даже иностранные студенты были приятно удивлены работами учеников и с восхищением отзывались о них. Мы взяли у них интервью.



Побывав на Дальневосточном Педагогическом конгрессе, мы получили большой опыт работы как журналисты, и в том числе познакомились с проектами школьников, которые оказались невероятно интересными и полезными. Педагогический конгресс дает множество возможностей: люди узнают новое, ранее неизвестное для себя, пробуют себя в чем-то, узнают о достижениях студентов и учеников в разных областях. Такие мероприятия важны для нашего города, они способствуют просвещению молодого поколения в науке, культуре и творчестве. Мы остались довольны посещением и на этом конгрессе и общением с новыми людьми.

Мария БЫКОВА корреспондент школьного пресс-центра